
 

 

 

 

VERBALE N. 16 

DELIBERA DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO   N° 10/16 

 

Il giorno 27.10.2022 alle ore 17.30 si è riunito, tramite piattaforma Google Meet, con link alla videochiamata: 

https://meet.google.com/aor-dcap-grz il Consiglio di Istituto per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

10) Approvazione progetto Istruzione Domiciliare e Scuola in Ospedale 
 

 
 Cognome e nome Funzione Presenti Assenti 

1 Torrigiani Silvia Dirigente Scolastico X  

2 Alessandro Antonio Genitore X  

3 Bettucchi Erika Genitore  X 

4 Cattani Gianni Genitore X  

5 Cioni Emanuela Genitore X  

6 Diamanti Letizia Genitore  X 

7 Gentilini Nadia Genitore  X 

8 Villano Angela Genitore  X 

9 Vivarelli Paola Genitore  X 

10 Baia Marianita Docente X  

11 Castagnoli Claudia Docente X  

12 Cecchini Elisabetta Docente  X 

13 Crotti M.Roberta Docente X  

14 Fanelli Simona Docente X  

15 Liani Germana Docente X  

16 Mori Gloria Docente X  

17 Tovoli Tania Docente X  

18 Masina Chiara ATA X  

19 Pazzaglia Paola     ATA X  

TOTALI 13 6 

https://meet.google.com/aor-dcap-grz


Presidente Bettucchi Erika 

Verbalizzante Mori Gloria. 

 

Verificata la presenza del numero legale degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

OMISSIS 

 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

PRESO ATTO che anche per il corrente anno scolastico 2022/23 il Miur ha attivato il progetto scuola 

in ospedale/istruzione domiciliare, per permettere agli studenti ricoverati o costretti a lunghe degenze 

o convalescenze di proseguire gli studi;  

VISTA la nota n. 4973 del 29/09/2022 dell’Ufficio Scolastico dell’Emilia Romagna; 

VISTO che il progetto prevede il coinvolgimento per lezioni personalizzate di docenti del nostro 

Istituto e che vi sono varie sedi ospedaliere sul territorio regionale che hanno un contingente di 

personale destinato proprio all’istruzione ospedaliera; 

CONSIDERATO che il progetto sarà, in buona parte, finanziato con Fondi Ministeriali;  

CONSIDERATO che occorre inserire questo progetto nel Piano dell’Offerta Formativa dell’Istituto; 

SENTITI i pareri dei componenti docenti e genitori; 

dopo esauriente discussione, valutate positivamente le motivazioni addotte, con votazione espressa in 

forma palese, favorevoli: 13, contrari: 0, astenuti: 0 

 

DELIBERA  

 

L’approvazione all’unanimità del progetto scuola in ospedale/istruzione domiciliare. 

 

OMISSIS 

 

Il Consiglio, discussi tutti i punti all’ordine del giorno, termina la seduta alle ore 18.35. 

 

 

Il Segretario verbalizzante Il Presidente 

Mori Gloria                                                                     Bettucchi Erika   
 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al consiglio da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione 

all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o con 

ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. La Dirigente Scolastica Emanuela Cioni (firma autografa 
sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell’art.3, co.2, D. Lgs. n. 39/93) 

 

 

 

 


